
 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
«ΤΡΙΠΟΛΗ» 

                                                                                                     

Ουάσιγκτον & Δημητσάνης 1, Τρίπολη – Τ.Κ. 22 100,  
Τηλ.:2710 224114, Fax.:2710 242773 
www.koat.gr   e-mail: info@koat.gr 

 
ΤΡΙΠΟΛΗ  11/ 05 / ΄08   

                                                                                                                                                       ΑΡ. ΠΡΩΤ.:      
Πρός: Μ.Μ.Ε.   

 ΚΟΙΝ: Α)Κον ΚΟΤΣΙΑΝΗ ΑΛ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
                                                                                               Β)Κον ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Γ)Κον ΛΑΓΟ ΓΕΩΡΓ.ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ/ Ν.ΑΘΛΗΤ. 
Δ)ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Ε)ΣΥΛΛΟΓΟ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Ζ)ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Η)Γ.Σ.Α  Θ)Κ.Ο.ΕΛΛΑΔΟΣ 
Συννημένα φ(1)εγγραφο 

 
 

                                                                                                                
ΘΕΜΑ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ  

                          
                 
                        Σας γνωρίζουμε ότι την 30-4-2008 με αριθ. πρωτοκόλλου 9484 από τον γραφείο του 
Αντιδημάρχου Νεολαίας και Αθλητισμού Δήμου Τρίπολης  Κον Λαγό Γ και συνυπογράφων  ο 
υπεύθυνος τμήματος κολύμβησης του Γ.Σ.Αρκαδίας Κος Σταυρίδης Δ ,έστειλαν την επιστολή την οποία 
σας επισυνάπτουμε σε όλα τα κολυμβητικά σωματεία της Ελλάδος (πλην του ΚΟΑΤ), προκειμένου να 
τα παροτρύνουν να λάβουν μέρος στους κολυμβητικούς αγώνες <<ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΕΙΑ 2008>>. 
                        Αναγκαζόμαστε ωστόσο να προβούμε στην παρούσα διαμαρτυρία μας, ομόφωνα το Δ.Σ 
ύστερα από έκτακτη συνεδρίαση στις 5-5-2008, λόγω του ανεπίτρεπτου ύφους και του απαράδεκτου και 
συκοφαντικού για το σωματείο μας περιεχομένου της παραπάνω επιστολής. Ειδικότερα: 
                        Καταρχήν, είναι σαφές ότι η ανωτέρω επιστολή αναφέρεται στο σωματείο μας. Κι αυτό, 
γιατί μπορεί αυτοί που τη συνέταξαν και την υπέγραψαν να απέφυγαν τη ρητή αναφορά επωνυμίας του 
συλλόγου μας, είναι όμως <<ηλίου φαεινότερον>> ότι εμάς <<φωτογραφίζουν>> και εμάς επιδιώκουν 
να καθυβρίσουν και να κατασυκοφαντήσουν με την επιστολή τους αυτή. Διότι, απ’ όλα τα αθλητικά 
μέλη της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, προς τα οποία απευθύνεται η επιστολή, μόνο εμείς 
προβήκαμε σε ανακοίνωση σχετική με τους εν λόγω αγώνες στα Μ.Μ.Ε  της Τρίπολης. Μόνο ο 
Πρόεδρός μας έκανε σχετικές δηλώσεις στην τοπική τηλεόραση και μόνο εμείς δημοσιεύσαμε τις θέσεις 
μας στο internet, προκειμένου να εκφράσουμε τις αντιρρήσεις μας στη μεθόδευση της διεξαγωγής 
αυτών των αγώνων. Παρά το γεγονός όμως ότι σκοπός της επιστολής ήταν να πλήξει αποκλειστικά 
εμάς, αυτοί που την υπέγραψαν δεν είχαν το θάρρος και να μας κατονομάσουν ρητά. Ας ελπίσουμε ότι 
θα έχουν το θάρρος να αναλάβουν τουλάχιστον εκ των υστέρων τις ευθύνες των πράξεων τους. 
                       ‘Έπειτα, είναι απορίας άξιον, γιατί δεν απέστειλαν την πιο πάνω επιστολή τους και σ’ 
εμάς, αφού κι εμείς αποτελούμε αθλητικό μέλος της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος. Εκτός αν 
αυτοί δε μας θεωρούν τέτοιο. Αλλά επειδή είναι αναρμόδιοι να οριοθετούν ποια σωματεία είναι μέλη 
της Κ.Ο.Ε, η παράληψή τους οφείλεται προφανώς στην πρόθεσή τους να αποκρύψουν από εμάς τα 
ψεύδη που διέσπειραν εις βάρος μας. Δυστυχώς γι’ αυτούς, άλλα σωματεία, αντιλαμβανόμενα άμεσα 
και εύκολα σε ποιον αναφέρονταν, μας ενημέρωσαν, ώστε να μπορέσουμε να προασπίσουμε τα έννομα 
συμφέροντά μας από τη βάναυση επίθεσή τους. 
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                        Όσον αφορά το περιεχόμενο της ανωτέρω επιστολής, το αποκρούουμε με αγανάκτηση, 
λέξη προς λέξη και στο σύνολό του, επειδή διαστρέφει προκλητικά την αλήθεια, ταυτόχρονα 
προσβάλλει βάναυσα την τιμή και την υπόληψή μας, αφενός ως νομικού προσώπου, αφετέρου των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου μας, αλλά και την προσωπικότητα όλων των μελών και αθλητών 
μας. 
                        Με την παραπάνω επιστολή, οι συντάκτες και υπογράφοντες την ισχυρίσθηκαν ενώπιον 
τρίτων, δηλαδή ενώπιον των αθλητικών σωματείων-μελών της Κ.Ο.Ε, στα οποία και την απηύθυναν, 
γεγονότα ψευδή. Συγκεκριμένα, μας παρουσίασαν ως σωματείο που προτάσσει το <<…προσωπικό του 
συμφέρον…>>, ως σωματείο που <<…με ψεύδη και παραπλανήσεις…>> προσπαθεί να μειώσει 
<<…την εγκυρότητα των αγώνων και την ακεραιότητα του Δήμου Τρίπολης, του Αντιδημάρχου κ. 
Λαγού και του Κολυμβητικού Συλλόγου Γ.Σ.Α…>>. Μας κατηγόρησαν εξάλλου ότι παροτρύναμε 
δήθεν άλλους συλλόγους να μη λάβουν μέρος στα ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΕΙΑ 2008, αλλά και ότι ενεργήσαμε 
τάχα αντικαταστατικά, δημοσιεύοντας τις απόψεις μας στο internet, χωρίς την έγκριση του Διοικητικού 
μας  Συμβουλίου. 
                        Περιττό να υπογραμμίσουμε ότι όλοι οι παραπάνω ισχυρισμοί τους είναι αναληθείς, 
διότι: 
                        Η αλήθεια είναι ότι ως αθλητικό σωματείο πασχίζουμε για τη διαπαιδαγώγηση του 
σώματος και της προσωπικότητας των αθλητών και των μελών μας και ότι ουδέποτε είχαμε κίνητρο την 
προσωπική προβολή ή το προσωπικό συμφέρον μας. 
                        Η αλήθεια είναι ότι ουδέποτε διανοηθήκαμε να εκτοξεύσουμε ψεύδη εναντίον ουδενός, 
πολύ περισσότερο εναντίον θεσμικών οργάνων του Δήμου Τρίπολης ή άλλων σωματείων. Και, παρά το 
γεγονός ότι οι απόψεις μας για τη διοργάνωση των εν λόγω αγώνων διαφέρουν, ποτέ δεν επιχειρήσαμε 
να μειώσουμε το κύρος τους. Άλλωστε, σε όποιο κύρος έχει αυτή η διοργάνωση, το σωματείο μας έχει 
συμβάλλει καθοριστικά, τουλάχιστον μέχρι την περσινή χρονιά. 
                       Η αλήθεια είναι ότι ουδέποτε παροτρύναμε κανένα σωματείο ή μεμονωμένο αθλητή να 
μη λάβει μέρος στους αγώνες (και προκαλούμε οποιονδήποτε να κατονομάσει και να αποδείξει έστω 
και ένα τέτοιο περιστατικό)     
                        Η αλήθεια είναι τέλος πως το σωματείο μας λειτουργεί πάντα με βάση τις διατάξεις του 
καταστατικού του και επομένως (μολονότι κανένα δικαίωμα δεν είχαν οι υπογράφοντες την παραπάνω 
επιστολή να υπεισέλθουν στα εσωτερικά μας) και η δημοσίευση των απόψεων μας στο internet έγινε με 
την έγκριση του Διοικητικού μας Συμβουλίου (οπότε αποδεικνύεται εσφαλμένη η <<εσωτερική>> τους 
πληροφόρηση). 
                        Όλα δε τα παραπάνω, οι υπογράφοντες την εν λόγω επιστολή τα ισχυρίστηκαν εν γνώση 
τους ότι ήταν αναληθή, με σκοπό να βλάψουν την τιμή και την υπόληψη, αφενός του σωματείου μας ως  
νομικού προσώπου, αφετέρου των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου μας, αλλά και την 
προσωπικότητα όλων των μελών και αθλητών μας, πράγμα που πέτυχαν, πληρώνοντας την 
αντικειμενική και υποκειμενική υπόσταση τουλάχιστον των εγκλημάτων της εξύβρισης και της 
συκοφαντικής δυσφήμισης εις βάρος μας και ταυτόχρονα επιφέροντας τεράστια ηθική βλάβη στο 
σωματείο μας, στα μέλη του Δ.Σ, στα μέλη και στους αθλητές μας. 
                       Για τους παραπάνω λόγους και επιφυλασσόμενοι ρητά την άσκηση κάθε νομίμου 
δικαιώματος : 

1) Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την προπεριγραφείσα παράνομη εις βάρος μας 
συμπεριφορά των συντακτών και υπογραφόντων την πιο πάνω επιστολή. 

2) Τους καλούμε να προβούν άμεσα στην ανάκληση όλων των δυσφημιστικών και 
συκοφαντικών εις βάρος μας ισχυρισμών τους που περιέχονται στην παραπάνω 
επιστολή τους και στην αποκατάσταση της αλήθειας, απευθύνοντας νέα επιστολή 
προς όλους τους αποδέκτες της αρχικής και να μην επαναλάβουν στο μέλλον τέτοιου 
είδους προσβολές εις βάρος μας.     

 
 
 
 
 
 



 
 
 
                      Επίσης  δηλώνουμε ότι:  
                       α) Είναι πράγματι τεράστια η βλάβη που προκαλεί στο σύλλογό  μας η παραπάνω 
επιστολή, κατά τον τρόπο που επιχειρεί να μας εμφανίσει αφού το σωματείο μας είναι γνωστό 
πανελλαδικώς στο χώρο της κολύμβησης. Αδυνατούμε να κατανοήσουμε γιατί με την παραπάνω 
επιστολή επιδιώκεται να καταστραφεί κυριολεκτικά ότι έχουμε δημιουργήσει στην κολύμβηση της 
Τρίπολης  με  προσπάθεια 13 ετών. Αδυνατούμε να κατανοήσουμε γιατί επιδιώκεται η αμαύρωση των 
αγαστών σχέσεων που έχουμε αναπτύξει με την Κολυμβητική Ομοσπονδία. Μήπως νομίζουν ότι αυτή η 
βλάβη θα περιοριστεί στη σπίλωση του συλλόγου μας; Τη ζημιά την οποία θέλουν να κάνουν από 
κοινού θα την καταλάβουν από το αποτέλεσμα όλοι (επαγγελματίες-εστιάτορες-ξενοδόχοι κα) όσοι 
εξυπηρετούσαν τους εκατοντάδες επισκέπτες που έρχονταν για τις εκδηλώσεις της κολύμβησης 
στην Τρίπολη. Για το λόγο αυτό σας κάνουμε και γνωστή την επιστολή, διότι αυτοί ήθελαν να την 
γνωρίζουν μόνο στην Αθήνα. 
                        β) Για την στάση του Κου Λαγού θέλουμε να απευθύνουμε έκκληση στον Κον Δήμαρχο 
Κοτσιάνη Αλ.,  να  μας προστατέψει από τη μανία που έχει στο πρόσωπο του συλλόγου μας ο 
Αντιδήμαρχος  και κατ’ επέκταση την καταστροφή που πάει να κάνει στο χώρο της κολύμβησης με 
ενέργειες που δεν τιμούν την έξωθεν καλή μαρτυρία του Δήμου. Σταματήστε τον. 
                        γ)Για τον δεύτερο υπογράφοντα, Σταυρίδη Δημ., καλούμε τη διοίκηση του 
Γ.Σ.Αρκαδίας, αν συμφωνεί με τα λεγόμενα του, επίσημα να μας το γνωρίσει. Διαφορετικά να 
φροντίσει να τον απομακρύνει,  διότι τέτοιους ανθρώπους, που μόνο ΚΑΛΟ θέλουν να κάνουν,θα βρει 
πάρα πολλούς. Εξάλλου ο κύριος αυτός την αγάπη του για το άθλημα και τον σύλλογό του την έχει 
δείξει και κατά το παρελθών.  Άραγε ο αντιπρόεδρος του συλλόγου σας Κος Μπερδούσης Κ., τι λέει γι’ 
αυτή την επιστολή; Πρεσβεύει αθλητισμό , όπως είπε στο δημοτικό ραδιόφωνο;  
                         δ) Σας κάνουμε γνωστό ότι τέτοιες ενέργειες δεν είναι δυνατόν να μας πτοήσουν. Εμείς 
θα συνεχίσουμε την προσπάθεια μας για το καλό των αθλητών μας αλλά και της κολύμβησης στην 
Τρίπολη. Γνωρίζουμε ότι ο δρόμος μας δε θα είναι εύκολος. Είμαστε αποφασισμένοι όμως να 
προστατεύσουμε το σύλλογό μας από κακόβουλες επιθέσεις ανθρώπων που προφασίζονται μόνο 
ενδιαφέρων για τον αθλητισμό στον τόπο μας και προσποιούνται το σωτήρα του. 
                            Τέλος ευχή όλων μας είναι να συνεχίζει την λειτουργία του το κολυμβητήριο, γιατί 
μέσα από τις προσπάθειες των αθλητών μας θα δείχνουμε το έργο  του συλλόγου μας. 
                             
               
                       
 
                        
                                                                                                                                           

Για το Δ.Σ  
 
  

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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